

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: 4/1039

Érkezett: 2010 AUG 11.

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Írásbeli választ igénylő kérdés

dr. Schmitt Pál,
az Országgyűlés elnöke részére

HELYBEN

Tisztelt Elnök Úr!

A Házszabály 91. §. alapján bejelentem, hogy *írásbeli választ igénylő kérdést* kívánok benyújtani **Dr. Matolcsy György Nemzetgazdasági Miniszter Úrhoz:**

**„Magatartáskódexen túl”
címmel.**

Tisztelt Miniszter Úr!

A szocialista kormány fogadta el azt a kormányrendeletet, amely szeptember 1-jével teljes fogyasztóvédelmi hatósági jogkört biztosít a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyeletének. A rendelet célja, hogy a PSZÁF járjon el minden olyan esetben, amikor valamelyik felügyelete alá tartozó szervezet megsért bármilyen fogyasztóvédelmi szabályt.

A szabály megalkotásában a kormány, a hazai bankok, PSZÁF, bankszövetség és a Gazdasági Versenyhivatal vettek részt. Közösén dolgozták ki a Magatartáskódexet. A kódex tartalmazza a szerződésmódosítások feltételeit, a bankok tájékoztatási feladatait és tisztázza, hogyan kell eljárni, ha az ügyfél nem fizet.

A banki magatartáskódex betartását a bankok, szövetkezeti hitelintézetek és pénzügyi vállalkozások esetében a PSZÁF hatósági jogkörben ellenőrzi.


A pénteki tárgyaláson a bankok képviselői vállalták, hogy szeptember végéig nem kezdeményeznek az ügyfelek számára kedvezőtlen egyoldalú szerződésmódosítást. Amennyiben a gazdasági környezet változása miatt erre mégis szükség van, a változtatási igényt indoklással együtt véleményezésre benyújtják a PSZÁF-nak. A Felügyelet a véleményét közzéteszi a honlapján a nyilvánosság számára. A bankoknak az ügyfél számára kedvező szerződésmódosításra természetesen ezt követően is lehetőségük lesz.

Az akkori kormány egyúttal ígéretet tett arra, hogy kezdeményezi az augusztus 1-jén hatályba lépő, a szerződések egyoldalú szigorítását tiltó törvény módosítását, az ugyanis az eredeti célok fenntartása mellett több ponton is javításra szorul. A kormányváltás következtében ez az intézkedés a következő kormányra vár.

Kérdezem Tisztelt Miniszter Urat!

- Mit kíván tenni az ügy érdekében?
- A magatartáskódexen felül milyen intézkedésekkel kívánják rávezetni a bankokat fogyasztóvédelmi szabályaik erősítésére?
- Milyen szervezeteket kívánnak bevonni a fogyasztóbarát pénzügyi szolgáltatások kialakításába?

Budapest, 2010. július 20


MSZP
SIMON GÁBOR